

The background is a dense pattern of red hearts of various sizes on a light pinkish-white background. On the left side, there are several orange circles of different sizes, some overlapping the hearts. The text is centered horizontally and has a glowing orange-yellow effect.

"День любви и дружбы"

*Высоким чувством окрыленный,
Когда-то в давние года
Придумал кто-то день влюбленных,
Никак не ведая тогда,
Что станет этот день любимым,
Желанным праздником в году,
Что Днем святого Валентина
Его с почтеньем назовут.
Улыбки и цветы повсюду,
В любви признанья вновь и вновь...
Так пусть для всех свершится чудо
Пусть миром правит лишь любовь!*



День свято́го Валенти́на (также **Валентинов день**), или День всех влюблённых — отмечается 14 февраля во многих странах мира.

Назван по имени одного из мучеников с именем Валентин

Отмечающие этот праздник дарят любимым и дорогим людям подарки, цветы, конфеты, игрушки, воздушные шарики и особые открытки (часто в форме сердечка)

Отмечающие этот праздник дарят любимым и дорогим людям подарки, цветы, конфеты, игрушки, воздушные шары, открытки (чаще в форме сердечка) со стихами о любви - ВАЛЕНТИНКИ





Согласно легенде , властный и жестокий император пришёл к мысли, что одинокий мужчина, не обременённый женой и семьёй, лучше будет сражаться на поле битвы, и запретил мужчинам жениться, а женщинам и девушкам — выходить замуж за любимых мужчин. Но был священник, который сочувствовал несчастным влюблённым и тайком от всех, под покровом ночи освящал брак любящих мужчин и женщин. И звали его Валентин. Вскоре деятельность Валентина стала известна властям, и его посадили в темницу и приговорили к казни.

В один из последних дней его жизни, к нему пришла дочь тюремщика. Она принесла ему еду. Но глаза её были завязаны, так как она была слепа. Валентин подозвал её поближе, приложил свои руки к её глазам, а когда убрал их, случилось чудо, девушка прозрела.

Он попросил девушку раздать его друзьям и родным маленькие письма, которые он приготовил для них.

В них было написано:

«Будьте счастливы. Ваш Валентин».

Его казнили 14 февраля.





С тех пор день 14 февраля принято называть Днем святого Валентина. Это день – любви и дружбы. В этот день принято поздравлять любимых и дорогих людей валентинками.

Валентинка — это открытка, обычно в форме сердца, Традиционный цвет валентинки — красный или розовый. Эти цвета символизируют любовь и преданность.



День святого Валентина для того и существует, чтобы люди вспоминали о том, что к друг к другу надо относиться бережно и с любовью. И это правило относится не только к родным и близким, но и к друзьям.



Знаете ли вы правила дружбы?

- **Помогай друзьям: если умеешь что-то делать, научи и его; если товарищ попал в беду, помоги ему, чем можешь.**
- **Делись с друзьями: если у тебя есть интересные игрушки, книги, поделись с другими ребятами, с теми, у кого их нет. Играй и работай с друзьями так, чтобы не брать себе все самое лучшее.**
- **Останови друга, если он делает что-то плохое. Если друг в чем-то не прав, скажи ему об этом.**
- **Не ссорься с друзьями; старайся работать и играть с ними дружно, не спорь по пустякам; не зазнавайся, если у тебя что-то хорошо получается; не завидуй друзьям- надо радоваться их успехам; если поступил плохо, не стесняйся в этом признаться и исправиться.**
- **Умей принять помощь, советы и замечания от друзей.**



Сделай для своих друзей валентинки и не забудь их подарить в день любви и дружбы – **14 февраля.**

